

## Опис освітнього компоненту вільного вибору

Освітній компонент	«Інформаційна гігієна»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Інформаційна, документно-аналітична діяльність
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 годин, з них: лекції – 10 год, практичні (семінарські) – 14 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор ОК	Кандидат історичних наук, старший викладач <b>Карпюк Аліна Віталіївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для засвоєння дисципліни необхідні базові знання з основ розвитку інформаційного суспільства.
Що буде вивчатися	Способи правильного передавання та споживання інформації. Загрози цифрового світу. Інформаційні віруси. Дезінформація. Місінформація. Пропаганда. Аудит інформаційного поля. Основні правила інформаційної гігієни. Навички розпізнавання інформаційних маніпуляцій. Принципи маніпулювання думкою на різних платформах (на телебаченні, в онлайн-медіа, Facebook, YouTube, Google, Telegram, Viber та ін). Розпізнавання неправдивої інформації (фейків). Медіаграмотність. Фактчекінг. Вікіаліті. Тролінг. Фішинг. Вішинг. Кібербулінг. «Інформаційна бульбашка» (або «бульбашка фільтрів»). Інформаційна гігієна під час війни. Інформаційний імунітет.
Чому це цікаво/треба вивчати	Кожній сучасній людині важливо сформувати базові навички інформаційної гігієни. Це допоможе контролювати свою поведінку в інформаційному просторі, дозволить захиститися від брехні та маніпуляцій, дасть можливість не заплутатись в інформаційному смітті, як у щоденному житті, так і у професійній діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення курсу будуть сформовані базові навички інформаційної гігієни. Результатами навчання стане здатність розуміти з чого почати формувати інформаційну гігієну для себе та близьких, як правильно використовувати інформацію у щоденному спілкуванні зі своїми колегами, як захистити свої дані, як мислити критично, обґрунтовувати власну позицію та конструктивно доносити інформацію.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті знання та уміннями з освітнього компоненту «Інформаційна гігієна» дозволять: вміло формувати свою поведінку в інформаційному просторі, свідомо споживати та поширювати інформацію, правильно

	використовувати її у професійній діяльності, захистити свій інформаційний простір від фейків та маніпуляцій, мінімізувати негативний вплив інформації на наше психічне та фізичне благополуччя.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Наукові видання, які є у фонді кафедри, бібліотеці університету; інтернет-ресурси
Здійснити вибір	